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Erster Vizepräsident Reinhold Bocklet:  Ich rufe auf:

Artikel 67

Gibt es hierzu Wortmeldungen? - Herr Kollege Dr. Magerl, Sie haben das Wort. Bitte

schön.

Dr. Christian Magerl (GRÜNE):  Herr Präsident, Kolleginnen und Kollegen! Ich mache 

es auch hier wiederum kurz. Wir fordern in unserem Antrag, Artikel 67 aufzuheben. Wir 

sind der Auffassung, dass dieser Artikel überflüssig ist. Er stand zwar schon im alten 

Gesetz. Wenn man ein neues Gesetz macht, sollte man versuchen, das Gesetz in einem 

bestimmten Umfang zu entschlacken und Dinge zu streichen, die eigentlich nicht mehr 

notwendig sind. Artikel 67 - Antragstellung, Pläne - Absatz 1 des Gesetzentwurfs lautet:

Werden Benutzungen ohne die erforderliche Erlaubnis oder Bewilligung ausgeübt, 

Gewässer oder Anlagen ohne die erforderliche Planfeststellung, Genehmigung, 

Eignungsfeststellung oder Bauartzulassung ausgebaut, errichtet, eingebaut, ver-

wendet oder geändert, so kann die Verwaltungsbehörde verlangen, dass ein ent-

sprechender Antrag gestellt wird.

Das ist eine Selbstverständlichkeit. Es geht um Schwarzbauten. Sobald der Bau einge-

stellt ist, kommt der Antrag von alleine.

Absatz 2 lese ich nicht vor. Er ist ähnlich überflüssig.

(Allgemeine Unruhe - Glocke des Präsidenten)

Ich bitte, unserem Antrag auf Aufhebung des überflüssigen Artikels 67 zuzustimmen.

(Beifall bei den GRÜNEN)

Erster Vizepräsident Reinhold Bocklet:  Weitere Wortmeldungen sehe ich nicht. Wir 

kommen zur Abstimmung. Vorweg lasse ich über die hierzu einschlägigen Änderungs-

anträge von Abgeordneten der SPD-Fraktion auf der Drucksache 16/3705 und der 
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Fraktion des BÜNDNISSES 90/DIE GRÜNEN auf der Drucksache 16/3735 abstimmen. 

Zum Inhalt verweise ich auf die entsprechenden Drucksachen.

Wer dem Änderungsantrag von Abgeordneten der SPD auf der Drucksache 16/3705 

zustimmen will, den bitte ich um das Handzeichen. - Das ist die Fraktion der SPD. Ge-

genstimmen? - Das sind die Fraktionen der CSU, der FDP und der Freien Wähler. 

Stimmenthaltungen? - Das ist die Fraktion des BÜNDNISSES 90/DIE GRÜNEN. Damit 

ist dieser Antrag abgelehnt.

Wir kommen zur Abstimmung über den Änderungsantrag der Fraktion des BÜNDNIS-

SES 90/DIE GRÜNEN auf Drucksache 16/3735. Wer dem zustimmen will, den bitte ich

um das Handzeichen. - Das sind die Fraktionen der SPD und des BÜNDNISSES 90/

DIE GRÜNEN. Gegenstimmen? - Das sind die Fraktionen der CSU, der FDP und der

Freien Wähler. Stimmenthaltungen? - Keine. Dann ist auch dieser Änderungsantrag ab-

gelehnt.

Artikel 67 wird vom federführenden Ausschuss zur unveränderten Annahme empfohlen.

Wer dem zustimmen will, den bitte ich um das Handzeichen. - Das sind die Fraktionen 

der CSU, der FDP und der Freien Wähler. Gegenstimmen? - Das sind die Fraktionen 

der SPD und des BÜNDNISSES 90/DIE GRÜNEN. Enthaltungen? - Keine. Dann ist 

Artikel 67 angenommen.
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